
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 18 березня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

18 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук 

відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про внесення змін та доповнень до рішення міської 

ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження Програми 

управління комунальним майном на 2020–2022 роки»; про затвердження 

Програми економічного і соціального розвитку міста Кропивницького                                  

на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки; про надання згоди 

на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади 

міста Кропивницького матеріальних активів, які перебувають на балансі 

Новенської селищної ради; про надання згоди на безоплатне прийняття                         

до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади 

цілісного комплексу будівель, що знаходиться за адресою: м. Кропивницький, 

вул. Дарвіна, 23; про регулювання земельних відносин. 

 

18 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Максима Линченка відбулося 

засідання постійної комісії міської ради з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка, голови Подільської та Фортечної районних у місті Кропивницькому 

рад Володимир Стецюк та Віктор Закаблуковський, керівники виконавчих 

органів міської ради. 

Розглянуті питання: про обсяги і межі повноважень, які визначаються 

Кропивницькою міською радою Подільській та Фортечній районним у місті 

Кропивницькому радам восьмого скликання та їх виконавчим органам;                    

про затвердження Положень про відзнаки Кропивницької міської ради                             

та виконавчого комітету; про внесення змін до рішення міської ради                            

від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми 

профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки»; 

про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня               

2020 року № 29 «Про затвердження Регламенту Центру надання 
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адміністративних послуг у форматі «Прозорий офіс» міста Кропивницького»; 

про надання дозволу на приєднання; про внесення змін та доповнень                           

до рішення міської ради від 02.02.2021 № 47 («Про затвердження графіків 

прийому виборців депутатами Кропивницької міської ради восьмого 

скликання в громадських приймальнях депутатів та приймальнях політичних 

партій»); про затвердження Програми економічного і соціального розвитку 

міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 

роки; про перейменування управління містобудування та архітектури та 

затвердження Положення про управління містобудування та архітектури 

Кропивницької міської ради в новій редакції; про перейменування 

Кропивницького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

та затвердження Положення; про встановлення граничної чисельності 

працівників Кропивницького міського центру соціальних служб;                                 

про найменування вулиць і провулків у Кіровоградському міському товаристві 

садоводів - любителів «Будівельник»; про найменування вулиць і провулків               

в ГО «Садівниче товариство «Восход»; про найменування вулиць. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

  18 березня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та т.в.о.начальника Головного управління 

житлово-комунального господарства Тетяна Савченко провели нараду щодо 

безпечного утримання та використання газового обладнання у 

багатоквартирних житлових будинках.  

 У нараді брали участь: представники ВАТ «Кіровоградгаз»,                          

ОСББ, управління з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

та Головного управління житлово-комунального господарства міської ради,                     

КП «Молнія», фахівець групи агітаційно-пропагандистської роботи                                 

І ДПРЗ УДСНС в Кіровоградській області. 

Після нещодавнього випадку з вибуху побутового газу в одній із квартир 

у житловому будинку по вулиці Юрія Коваленка, міський голова дав 

доручення організувати ефективну комунікацію управляючих компаній,                   

що обслуговують будинки ОСББ, та газових служб. 

Олександр Вергун наголосив на необхідності укладання угод                                 

на обслуговування газового господарства та його перевірку. Грамотна 

експлуатація мереж є запорукою  безпеки, здоров’я та життя містян. Також 

варто, щоб керівники ОСББ інформували мешканців будинків про правильне 

поводження з газовими приладами.  

 

18 березня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого 

комітету районної у місті ради.  

Розглянуто та прийнято наступні рішення: про звіт про роботу 

управління соціального захисту населення Подільської  районної у місті 
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Кропивницькому ради з питань забезпечення обліку та нарахування пільг 

населенню на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого 

палива, скрапленого газу та інших пільг; про внесення змін до складу районної 

комісії щодо розгляду заяв про призначення грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб; про надання дозволу 

опікуну *** на укладання договору від імені підопічної ***; про передачу 

матеріальних цінностей; про затвердження складу адміністративної комісії 

при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому 

ради. 

 

18 березня  під головуванням голови Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося засідання 

районної комісії з питань призначення державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім'ям, житлової субсидії   населенню, надання пільг 

особам, які мають на це право, та призначення (відновлення) соціальних 

виплат внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті Фортечної 

районної у м. Кропивницькому ради. 

            Розглянуто 41 справу, зокрема щодо призначення:  житлової субсидії – 

31 (призначено – 31), соціальних виплат  внутрішньо  переміщеним особам – 

9 (призначено – 9),  пільги – 1 (призначено – 1). 

 

Діалог влади з народом 

 

 18 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 5 заявників з питань: виділення земельної ділянки                    

під садівництво, розміщення індивідуального гаража та надання дозволу                       

на будівництво житлового будинку. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

    18 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради   міста  Кропивницького»   проведено: 

ДЮК «Юність» – виховну годину  «Безпечний інтернет» з метою 

поглиблення знань вихованців  про  безпечне  користування   інтернетом  та 

соціальними   мережами; 

ДЮК  «Гермес»  –  літературну годину   «Поетичний  марафон»                                  

з метою виховання у дітей любові до української поезії; 

ДЮК «Гірник» – інтерактивну гру  «Безпека на дорозі»  з  метою   

ознайомлення    вихованців   з    правилами   дорожнього   руху. 
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 18 березня у бібліотеці-філії № 1 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького проведено захід – SOS-інформатор                   

«Рік нових реалій. Як пережили COVID-19». 

 Минув рік з того моменту, як в Україні запровадили карантин, 

спричинений пандемією коронавірусної хвороби COVID-19. Тому 

бібліотекарі ще раз нагадали читачам про заходи безпеки, яких необхідно 

дотримуватися щодня, щоб не наражати на небезпеку себе та своїх близьких. 

  

 18 березня відбулася презентація нових нотних зібрань КЗ «Музей 

музичної культури ім. К.Шимановського». Директор закладу Олександр 

Полячок і головний зберігач фондів Олена Классова розповіли присутнім про 

зв’язок видатних діячів української культури з нашим краєм, а також про 

рідкісні ноти, які подарувала музею музикознавець Тамара Франківна Гнатів. 

Це видання, які друкувалися у Львові в 1900–1930-х роках – за часів, коли 

місто належало до Австрійської імперії та Польщі. Захід відбувся                                       

у приміщенні Центру розвитку національних культур «Єдина родина». 

 

До Дня працівників житлово - комунального господарства  

та побутового обслуговування населення 

 

18 березня в приміщенні Кропивницької міської ради відбулися 

урочистості з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства                           

та побутового обслуговування населення.    

В  урочистостях  брали  участь:  заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайло Бєжан, директор департаменту               

з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій – начальник управління 

економіки Ніна Рахуба, начальник управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій Алла Козлова та працівники підприємств сфери 

побутового обслуговування міста.   

Михайло Бєжан і Ніна Рахуба привітали працівників підприємств сфери 

побутового обслуговування міста  і виконали почесну місію – вручили 

відзнаки міської ради та виконавчого комітету м.Кропивницького та 

департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій 

Кропивницької міської ради кращим спеціалістам галузі. 

Захід проводився з дотриманням заходів безпеки під час карантину. 

  

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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